

## COMUNA TILIȘCA - CONSILIUL LOCAL

Proces – verbal încheiat azi data de 03 aprilie 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tilișca.

Ședința începe la ora 14,00.

Consiliul local a fost convocat în scris prin Dispoziția Primarului nr. 22/30.03.2018, în temeiul art. 39 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată.

Participă dl Primar Vasile Cîmpean, dl Viceprimar Dumitru Greavu, d-na Secretar Maria Morar și consilierii: Bratu Petru, Bunea Nicolae, Dobră Ioan, Răceu Dumitru, dl Mihaiu Dumitru Toma, dl Bunea Nicolae, dl Miclăuș I Ioan, dl Nistor Ilie și dl Miclăuș P Ioan, iar dl Ciorogariu Vasile Mihai absent.

Secretarul supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local precum și ale art. 42 alin 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

D-na secretar – supun la vot procesul verbal al ședinței anterioare: Cine este pentru -10? Împotrivă - ? Abțineri ? Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Dl primar: având în vedere că trebuie să alegem un nou președinte de ședință vă rog să veniți cu propuneri.

Dl Mihaiu Dumitru Toma: următorul pe listă.

Dl Greavu Dumitru: următorul pe listă este dl Miclăuș P. Ioan – supun la vot, aprobat în unanimitate. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr 27/2018 privind alegerea președintelui de ședință.

Dl Miclăuș P Ioan: supun la vot ordinea de zi – aprobată în unanimitate.

Dl Răceu Dumitru: nu a fost pus pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind pășunatul împădurit ?

Dl Miclăuș I Ioan – părerea mea este că cel mai bine ar fi să fie dată în administrare pentru că am reduce cheltuielile, dacă va fi dată cu contract de prestări servicii vom plăti pază, marcat și tot ce înseamnă exploatare rămâne pe noi, dar dacă o dăm în administrare, ocolul oricum plătește pădurarii și vom avea cheltuieli mai mici.

Dl Primar: la următoarea ședință vom veni cu un proiect de hotărâre, să vedem până atunci care sunt condițiile.

Dl Primar: o să dau citire proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei, inițiator primarul.

D-l Miclăuș P Ioan: Cine este pentru aprobarea proiectului - 10? Cine este împotrivă – ? Abțineri –? Proiectul a fost aprobat cu 10 voturi pentru un consilier absent, din totalul de 11 consilieri.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 28/2018 privind rectificarea bugetului local al comunei.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr 70/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului Comunei Tilișca, Județul Sibiu începând cu data de 01.01.2018, inițiator primarul.

D-l Miclăuș P Ioan: Cine este pentru aprobarea proiectului - 10? Cine este împotrivă – ? Abțineri –? Proiectul a fost aprobat cu 10 voturi pentru, un consilier absent, din totalul de 11 consilieri.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 29/2018 privind modificarea HCL nr 70/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului Comunei Tilișca, Județul Sibiu începând cu data de 01.01.2018.



3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Tilișca, județul Sibiu, inițiator primarul.

D-l Miclăuș P Ioan: Cine este pentru aprobarea proiectului - 10? Cine este împotriva - ?  
Abțineri -? Proiectul a fost aprobat cu 10 voturi pentru, un consilier absent, din totalul de 11 consilieri.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 30/2018 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Tilișca, județul Sibiu.

Dna secretar: o să dau citire la cereri - Lălu Iuliana solicită scutirea de la taxa de salubritate pentru o persoană.

DI Primar: achită două persoane ca bănațeni.

DI Miclăuș P Ioan - supun la vot să rămână la fel - aprobat în unanimitate.

Dna secretar: Cîmpean Ana solicită scutirea pentru o persoană.

DI Primar: la dom achită două pers, iar la nr 530 o persoană pentru casele de vacanță.

DI Miclăuș P Ioan - supun la vot să rămână la fel - aprobat în unanimitate.

Dna secretar: Banciu Pavel - solicită scutirea de la taxa de salubritate.

DI Primar: achită 3 persoane.

DI Miclăuș P Ioan - supun la vot să rămână la fel - aprobat în unanimitate.

DI Primar: Mihai Maria - cerere scutire taxă salubritate o persoană.

DI Miclăuș P Ioan - supun la vot scutirea - aprobat în unanimitate.

DI Primar: Popa Dumitru - solicită scutirea de la taxa de salubritate pentru două persoane.

DI Miclăuș P Ioan - supun la vot să rămână la fel - aprobat în unanimitate, cererea nu se aprobă.

DI Primar - Manciuș Mircea - solicită scutirea unor restanțe pentru taxa de salubritate din ani precedente.

DI Miclăuș P Ioan - supun la vot - nu se aprobat - unanimitate.

DI Mihăilescu Sarafie Dumitru: la Rod nu au mai ridicat gunoiul de mult.

DI Primar: vineri vor veni.

DI Răceu Dumitru: ce se întâmplă cu animalele din Bărc, încă nu au fost scoase ?

Dna secretar: azi am făcut adrese de înștiințare, urmează să fie trimise.

DI Primar: eu m-am gândit că ar trebuie să facem niște reparații la spațiul de la Bufetul de la Rod și la remiză, însă doamna contabilă spune că la funcționare nu avem bani și trebuie să facem pe investiții, iar pe investiții ne trebuie proiect de reabilitare.

DI Miclăuș P Ioan: la cămin la Tilișca ce mai este ?

DI Primar: acum vin de acolo, am fost împreună cu dirigințele și proiectantul să vedem ce urmează să lucreze.

DI Miclăuș P Ioan: cu gazul ce mai este ?

DI Primar: continuăm demersurile pentru asocierea cu Poiana și Jina.

DI Mihaiu Dumitru Toma : constructorul a venit sau nu mai vine la cămin?

DI Primar. a fost și constructorul.

DI Primar: trebuie să ne gândim și la poarta de la intrare în Tilișca într-o zi riscăm să cadă și să nu lovească pe cineva, ori o dăm jos, ori trebuie să ne gândim să o reparăm.

DI Răceu Dumitru: cred că poate fi întărită, chemat un specialist să-și spună părerea.

DI Dobră Ioan: fie o reparați fie o dați jos.

DI Miclăuș P Ioan: vedeți ce este de făcut.

DI Mihaiu Dumitru Toma: dacă nu avem bani să o reparăm, mai bine să o dăm jos.

DI Miclăuș I Ioan: am și eu o cerere să mă scutiți motivat de la următoarele ședințe pentru două luni, voi pleca în străinătate.

DI Miclăuș P Ioan: supun la vot - aprobat în unanimitate.

Dna secretar: referitor la actele normative noi apărute, iar s-a modificat legea cu atestatele de producător - acum se vor elibera pe 7 ani.

Nemaifiind alte probleme ședința i-a sfârșit la ora 16,00.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

IOAN P. MICLĂUȘ



SECRETAR UAT

MARIA MORAR